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PEUGEOT RCZ
πλειονότητα των 2+2 κουπέ, έτσι και στο RCZ οι 

χώροι είναι θεωρητικοί, αν και οι «κούρμπες» του 

πίσω κρυστάλλου αφήνουν λίγο αέρα για τους δύο 

-εννοείται μικρής ηλικίας ή σωματότυπου- επιβάτες. 

Ο χώρος αποσκευών, πάντως, είναι ικανοποιητικός 

για το χαρακτήρα του αυτοκινήτου, καθώς 

προσφέρει 321 λίτρα.

 

ΜΕ ΜΠΟΛΙΚΗ SAUCE

Το RCZ βασίζεται σε μία τροποποιημένη 

πλατφόρμα που συναντάμε -μεταξύ άλλων- στην 

οικογένεια του 308 και αναπόφευκτα μοιράζεται 

αρκετά μηχανικά μέρη (π.χ. πίσω ημιάκαμπτος 

άξονας κ.ά.) μαζί του. 

Πέραν τούτου, το γαλλικό κουπέ έχει και την 

τιμητική του, καθώς συμπίπτει με τα 200 χρόνια της 

Peugeot ενώ είναι το πρώτο μοντέλο της εταιρείας 

που εξαιρείται από το παραδοσιακό σύστημα 

ονοματολογίας με αριθμούς. Μικρή σημασία μπορεί 

να έχουν όμως αυτά, αφού ίσως το σημαντικότερο 

είναι πως το RCZ δεν είναι τιμολογιακά τόσο… 

φουτουριστικό όσο η εμφάνισή του, μια και 

εξοπλίζεται με κινητήρες που ακολουθούν το 

γνωστό downsizing, με αποτέλεσμα να κοστίζει 

σημαντικά λιγότερο από τον βασικό του 

-τουλάχιστον σε άποψη- αντίπαλο, το Audi TT.

Συγκεκριμένα, το RCZ διατίθεται με δύο 

υπερτροφοδοτούμενους κινητήρες 1,6 λίτρων. Η 

μικρότερη έκδοση αποδίδει 156 ίππους και στοιχίζει 

29.880 € δίχως να επιβαρύνεται από το φόρο 

πολυτελείας (σε αντίθεση με την επετειακή έκδοση 

Yearling, που έχει κόστος 34.880 €). Η μεγαλύτερη 

των 200 ίππων θα διατίθεται από τον Οκτώβριο και 

θα κοστίζει από  33.880 €, ενώ ξεχωριστό 

ενδιαφέρον έχει η δυνατότητα εξατομίκευσης με 

διαφορετικές αποχρώσεις της οροφής, του 

αμαξώματος και άλλων σημείων. Σημειώστε δε πως 

το 2011 αναμένεται η πετρελαιοκίνητη υβριδική 

έκδοση, η οποία όμως δεν θα έχει δικαίωμα να 

κυκλοφορεί νόμιμα στο Λεκανοπέδιο λόγω της 

ισχύουσας νομοθεσίας. Κάπου εδώ τελειώνει η 

πρώτη μας «στατική» επαφή με το RCZ, οσονούπω 

θα υπάρξει και η οδηγική, γι’ αυτό μείνετε 

συντονισμένοι στο cityauto.gr.

» Συμπλέοντας με τη φουτουριστική σχεδίαση του 

αμαξώματος, στο εσωτερικό φυσά παρόμοιος αέρας, με 

αποκορύφωμα το αναλογικό ρολόι στο μέσο του ταμπλό.


